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KENALZEHE L TR T2, FRIETERVIIICHREL TR £F

[1 2L BHEA o FR
(A L BEA o siE]
(FIRE] (1 A1)
ROFHRZE X,
(1) (3x—2y)x5xy (@) 3x(5x-2)
[ AR
(1) (2

[& 2 b
ab+c)=ab+ac, (a+b)c=ac+bc DAXEM S,

[#7%51(1) 15x°y—10xy* (2) 15x* —6Xx

[t ]

s alb+c)=ab+ac, (a+blc=ac+bc DA,
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(2) 3x(5x —2)=3xx5x+3xx(~2)=15x* — 6X
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(REREI(L 235 )
ROFH 2T L,
(1) —6x(x—2y) (2 (3a—-b)x4a
(i 4]
o)) (2)
[#%1(1) —6x2+12xy (2) 12a*—4ab
[t
(1) —6x(x—2y)=—6xxXx—6xx(-2y)=-6x"+12xy
(2) (3a—b)x4a=3ax4a—bx4a=12a*>—4ab

[FIRE] (1 =39 )
WOFRE A X,
(1) 2a(30-5) (@) a(2a+5)
(3) (3x—y)x(-2x) 4) (2x—y+5)x(-3x)
[ 2]
(1) 2) (3)

(4)

[#7%1(1) 6ab—10a (2) 2a®+5a (3) —6x°+2xy (4) —6x*+3xy —15x
[t ]

(1) 2a(3b—5)=2ax3b+2ax(-5)=6ab—10a

(2) a(2a+5)=ax2a+ax5=2a’+5a

(3) (3x—y)x(=2x)=3xx(-2x)—yx(-2x)=—6x> + 2xy

(4) (2x—y+5)x(=3x)=2xx(=3x)— yx(=3x)+5x(~3x)= —6x* + 3xy —15x

(11 A H1IR)
ROFHE 2 X,
(1) 2x(3x-5y) (2 (3a+2b-1)-6a)
(3) 2a(a+3)+a(2-a) (4) 4x(x—3)—2x(3x—6)
[ A
(1) (2) (3)

(4)



[f%#%1(1) 6x*—10xy (2) —18a®-12ab+6a (3) a*+8a (4) —2x°
[

(1) 2x(3x—5y)=2xx3x+2xx (~5y)=6x> —10xy

(2) (3a+2b—1)—6a)=3ax(-6b)+2bx(-6b)-1x(-6a)=-18ab—12b* + 6a
%(3), (4) alb+c)=ab+ac TREMLTHLFRBEHEELE LD,

(3) 2a(a+3)+a(2-a)=2a’+6a+2a-a’=a’+8a

(4) 4x(x—3)—2x(3x - 6)=4x* —12x - 6x* +12x = —2%°

(2 & BIE D RRIE]

[FRE] (1 )
ROFHEZ X,
(1) (8x2—2x)+2x ©) (2x2y—4xy)+2xy
[ 2 A
(1 (2)
(B> }]
* W o CTHEIY Ba T RIS T, (a+b)+c:(a+b)><%
WO « 57 Ec L bo: c=Snt 3y X, 2
1 ¢ 2 2 3X
411D 4x-1 (2) x—2
[
W T W T B A (a+b)+c:(a+b)><%
WD - TR L boW: c= S, J3yo 2,
1 ¢ 2 2 3X
6)) (8x2—2x)+2x:(8x2—2x)xi:8x2xi—2x><i:4x—1
2X 2X 2X
B : (8X2 —2x)+ 2% = 8X +2x— 22X+ 2x = 4x—1
@ (2x%y—4xy)+2xy =(2x°y - 4xy)><i_2x y x i—4xy><i=x—2
2Xy 2Xy 2Xy

I (2x2y—4xy)+ 2Xy = 2x%y +2Xy —4Xy + 2Xy = X — 2



[RIRE] (1 240 )
WORHR Z=H X,
(1) (8a’b+2b)+(~2b) (2) (8a%—2a)+2a
[ 2 ]
(1) (2

511 —4a® -1 (2) 4a-1

A ]
(1) (8a%+2b)+(—2b)=(8a’b+2b)x (— ij —8a’hx (— i} +2bx (_ i)
20 2b 2b
=-4a*-1
Bilfit - (8a%0+2b)+(~2b) = 8a’h+(—2b)+ 20 +(~2b)=—4a® -1
(2) (8a2 —2a)+ 2a= (8a2 —2a)><i _8a’x - _2ax—t —4a-1
2a 2a 2a

BIfiR : (8a® —2a)+2a =8a’ +2a—2a+2a=4a-1
[FIE]CL )

WROFH R A2 X
(1) (9a2 +15a)+ 3a 2) (6x3 —8x% + 2x)+ 2X
(3) (15x2 + 5x)+ 5x (4) (8x2 — 6xy)+ (— é xj
(A2 Ai]

o)) (2) 3)

(4)

[f#%1(1) 3a+5 (2 3x*—4x+1 (3) 3x+1 (4) —20x+15y
[l

& m

(1) (0a® +15a)+3a = (9a? +15a)x — =9a® x = +15ax ~ =3a+5
3a 3a 3a

BIfit : (9a? +15a)+3a = 9a® +3a+15a+3a =3a+5
1

(2) (6x3 —8x° +2x)+2x = (6x3 —8x? +2x)><i =6X° x — —8x? ><i+2x><i
2X 2X 2X 2X

=3x* —4x+1
BIfR : (6X —8X% + 2X)+ 2X = 6% + 2X—8X? + 2X+2X+ 2X = 3X* —4x+1



3 (15x2 + 5x)+ 5X = (15x2 + 5x)><i =15x° x 1 +5x% ><i =3x+1
5x 5x 5x

BiIfig : (15%% +5%)+5X =15xX° +5X+5X +5x = 3x+1

(4) (8x2 — 6xy)+(— % xj = (8x2 — 6xy)>< (— 2_5xj =8x* x (— %) —BXYy X (_ 2_5)(}

= —20x+15y
ZOEIT, HEOXTEH D & x1x, RO X5 RitREITEEICR D,

[FERE](1 22 3351K)
WOFIR ZH X,

(1) (2x2 + 4xy)+§x 2 (6xy— 2xy2)+§x
[ 2]
(1 (2)

L%
(%

11) 3x+6y (2) —3y*+9y
]

g 0

2 3 3 3
(1) (2X2 +4xy)+=x=(2X2 +4xy)x — =2X® x — + AXy x — =3X + 6
( y) 3 ( y)x 2X ><2x y><2x y

2 3 3 3
2) (Bxy—2xy?)+ £ x = (Bxy — 2xy? )x = = Bxy x> — 2xy? x — =9y — 3y?
()(xy xy) 3% (xy xy)x2X Xyx =2y x =9y =3y

= —-3y* +9y

[ZEA & HEA DR - RiE]
[(RIE](1 )
WO HEZH L,
(1) (2x—y)x3x (2) (ab-3a)+a

3) (15x2 y —9xy? )—g Xy

[ 225 A ]
@) (2) 3)
[f7%1(1) 6x>=3xy (2) b—3 (3) 10x—6y



(1) (2x—y)x3x =2xx3x - yx3x = 6x* —3xy
©) (ab—3a)+a:(ab—3a)x1:abxl—saxlzb—s
a a a

Bifi% . (ab—3a)+a=ab+a-3a+a=b-3

(3) (15x2y—9xy2)+gxy = (15x2y —9xy2)><3—)2(y =15x2y><i —9xy? « 2

3xy 3xy
=10x-6y
[FIRE]1 )
ROFHHERZE X,
(1) (5x—6y)x3xy (2) —5a(4a—7b)
3) (16a2b—12ab2)+4a 4) (15X2y—9xy2)+(—§xyj
fZasii]

(1) (2) 3)

(4)

[#71(1) 15x°y—18xy* (2) —20a®+35ab (3) 4ab—3b*> (4) —10x+6y
[
(1) (5x—6y)x3xy =5xx3xy — 6y x3xy =15x°y —18xy’
(2) —5a(4a—7b)=-5ax4a—5ax(-7b)=-20a’ +35ab
1

(3) (L6a%h—12ab? )= 4a = (16a%h —12ab? )x - =16a%hx ~ —12ah? x -
da da da

= 4ab—3b?
BfiE : (16a%h—12ab?)+4a =16a’h+4a—12ab’ +4a = 4ab—3b’

3 2 2 2
4)(15x2y —=9xy? )+ == xy | = {15x2y = 9xy® )x| —— [ =15X2y x| - — |- 9xy’ x| - —
o o b {2 oo 5
=-10x+ 6y



[FERE] (1“2 431R)

ROFHEEZE L,
(1) 3a(4a-2) 2 x(4x-5y)
(3) —4x(4x+5y-2) (4) (27 xy? — 9x2y)+ 3xy
(5) (~18a%b+6ab)+(~6b) (6) (8x2y+6xy)+§x
(7) 5x(x—4)—2x(2x +5) (8) —3a(2a—3b)—6(a” —2ab)
A2 A ]

(1) (2 3)
(4) 5) 6)

@) ®

[#241(1) 12a*—-6a (2) 4x*-5xy (3) —16x*—-20xy+8x (4) 9y-3x (5) 3a’-a
6) 12xy+9y (7) x*—30x (8) —12a®+2lab
[l
(1) 3a(4a—2)=3ax4a+3ax(—2)=12a*-6a
(2) x(4x—5y)=xx4x+ xx(=5y)=4x* —5xy
(3) —4x(4x+5y —2)=—4xx4x—4xx5y —4xx(—2)= 16X — 20Xy +8X
1 1 1
(4) (27xy2 —9x2y)+ 3xy = (27xy2 —9x2y)>< y = 27xy’ x y —9x%y x y
=90y —3X
B (27xy2 —9x2y)+ 3xy = 27xy* +3xy —9x’y +3xy = 9y — 3x

(5) (~18a%b+6ab)+(~6b)=(-18a% + 6ab)x(— ij - -18a% x(— ij +6abx (_ ij
6b 6b 6b

=3a’-a
Blfit : (~18a%b +6ab)+(—6b) = —18a’b+(—6b)+6ab+(~6b)=3a’ —a
(6) (8x2y+6xy)+§x = (8x2y+6xy)x2—3X :8x2yx%+6xyx% =12xy +9y

%(7), (8) alb+c)=ab+ac TEMLTHLREELE LD,
(7) 5x(x—4)-2x(2x+5)=5x* —20x - 4x* ~10x = x* —30x
(8) —3a(2a—3b)—6(a’ —2ab)=—6a? +9ab—6a’ +12ab = —12a’ + 2lab



[FERET (L 2240 )

ROFEEE L,
(1) 4a(3a-5b) (2 —5x(x—6y)
2 4 1
(3 (§x+gy]x15y (4) 2 x(8x —12y)
5) (6a —12a2)+(— g azj (6) —5a(—a+4b)+3b(4a—2b)

(7) 4a(a—2b)+ 6b[a + % bj

[ 254 ]

(1) 2) (3)
(4) 5) (6)

(7)

[#7%1(1) 12a* —20ab (2) —5x*+30xy (3) 10xy+12y* (4) —2x*+3xy
(5) —5a+10 (6) 5a*—8ab-6b> (7) 4a*-2ab+4b’

[figei]

(1) 4a(3a—5b)=4ax3a+4ax(-5b)=12a” - 20ab

(2) —5xX(x—6Yy)=-5xxX—5xx(~6Yy)=-5x>+30xy

3) (§x+gij15y=§x><l5y+gy><15y=10xy+12y2
1 1 1 2
(4) —Zx(8x—12y):—zx><8x—zx><(—12y):—2x +3xy

(5) (6a3 —12a2)+(—ga2] = (6a3 —12a2)>< (— G—sz =6a’ [— G—EZJ ~12a’° x[— 6—22j

= —-5a+10
%6), (7) alb+c)=ab+ac TEMLTHrOREEELE LD,
(6) —5a(—a+4b)+3b(4a—2b)="5a’ —20ab +12ab—6b? = 5a” —8ab — 6b*

(7) 4a(a-2b)+ Gb(a + %bj =4a” —8ab +6ab + 4b” = 4a” — 2ab + 4b*



[1 s

[1 Z2ED3kRE

[FERET (L 2240 )
(a+b)c+d) & EHE X,

[ A ]

(e K]

®@ © ®

@
(§i§§§£})=ac+ad+bc+bd
€)
@

[##%] ac+ad +bc+bd

[

M=c+d &< &,
(a+b)c+d)=(a+b)M =aM +bM
=a(c+d)+b(c+d)=ac+ad +bc+bd

® @

/ﬁg\ o ®
*(a+@)=ac+ad+bc+bd
89

[(MEIQ FHER)
WRON A BB X,
(1) (x—2Yy+3) @) (2x+3)x-1)
[ 2]
(1) 2
fiE51(1) xy+3x—2y—6  (2) 2x* +x—3
e ]
(D (x=2)y+3)=xxy+xx3-2xy—2x3=xy+3x—2y—6
(@) (2x+3)(x—1)=2xx X+ 2xx (=1)+3x X +3x (=1) = 2x* = 2x +3x —3=2x* + X 3



[FEIRE](L 2230 )
WO % R X,
(1) (x-3)y+5) (@) (3a+2b)2a-b)
[ 2]
(1) (2)
[#%1(1) xy+5x—3y—15 (2) 6a?+ab—2b?
[ 3t]
(1) (x=3)y+5)=xxy+xx5-3xy—3x5=xy+5x—3y—15
(2) (3a+2b)2a-b)=3ax2a+3ax(~b)+2bx2a+2bx(-b)=6a” —3ab+4ab - 2b*
=6a’ +ab—2b°

(FIRE](1 A3 )

RONX 7z RBIE &,
(1) (x+2)y+6) @ (x+3)y+4)
(3) (2a—b)~—3a—4b) (4) (4a—b)a—-3b)
[ A

6)) 2) 3)

(4)

#71(1) xy+6x+2y+12 (2) xy+4x+3y+12 (3) —6a® —5ab+4b?
(4) 4a® —13ab+3b?
(g5t ]
(D) (X+2)y+6)=Xxy+XxX6+2xy+2x6=Xy+6x+2y+12
(@) (x+3)y+4)=xxy+xXx4+3xy+3x4=xy+4x+3y+12
3) (2a—b)(—3a—4b)=2a><(—3a)+2a><(—4b)—b><(—3a)—b><(—4b)
=—6a’ —8ab+3ab+4b’ = —6a° —5ab + 4b’
(4) (4a-b)a-3b)=4axa+4ax(-3b)-bxa—bx(-3b)=4a’-12ab—ab+3b?
=4a® —13ab+3b®

[RIRE] (1 21 )
(2a—2b)a+b—3) ZJEE+ k.

L2

10



(e B

DRSS ® ©® ®
(d+b) +d+e):c(;)c+c%+c%+bc+bd+be
®
®

[fig74] 2a® — 2b* —6a +6b
[
DD . o 0 ® 6 ©
(ar+b)4 +d +e)=ac+ad+ae+bc+bd+be
®

(2a—2b)a+b—3)=2a’ +2ab—6a—2ab—2b’ +6b = 2a® — 2b*> —6a +6b

(FIRE] (1 1 P )
RO % JRBAE X,
(1) (a-6)a—b+8) (@ (3x-y)4x+3y-2)
(3) 3x(x+2y)+2y(x—5y)
[ AR
(1) (2)

(3

[f7251(1) a®—ab+2a+6b—48 (2) 12x* +5xy—3y? —6x+2y (3) 3x?+8xy—10y?
[t

(1) (a—6)a—b+8)=a’—ab+8a—6a+6b—48=a’—ab+2a+6b—48

(2) (3x—y)4x+3y—2)=12x* +9xy —6X —4xy —3y* + 2y

=12%* +5xy —3y? —6x+2y

(3) 3x(x+2y)+2y(x—5y)=3x* +6xy + 2xy —10y® = 3x* + 8xy —10y’

11



[] G+a)&+b)D R
(FRE] Q1 =451 )
WO % R X,
(1) (x+2)x+6) @) (x+3)x—4)
(224 ]
(1) 2

[& b]
A (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+ab

fiR1(1) x*+8x+12 (2) x*—x-12
il ]

(x+a)x+b) & BT 2 &,
(x+a)x+b)=x*+bx+ax+ab=x*+(a+b)x+ab & 72 %,

x DfFEUTa & bof(a+b), BoEHITa &b ofE(ab) L2 %,
%A (x+a)x+b)=x"+(a+b)x+ab

(1) (x+2)(x+6)=x>+(2+6)x+2x6=x>+8x+12

@) (x+3)x—4)=x*+(3-4)x+3x(-4)=x>—x-12

[
[

(FIRE] (L 1 P )

KON B X,
(1) (x+4)x+5) @) (x-5)x+2)
(3) (x—3)x+6) @ (a-1)a+2)
[ A

o)) (2) 3)

(4)

F51(1) x> +9x+20 (2) x*-3x-10 (3 x*+3x-18 (1) a*+a-2
[
% (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+ab DARKEM 5,

7
7

k={1111
Sl

(1) (x+4)x+5)=x"+(4+5)x+4x5=x*>+9x+20
(@) (x=5)x+2)=x*+(-5+2)x-5x2=x*-3x-10
(3) (x—3)x+6)=x*+(-3+6)x—3x6=x"+3x—-18
@) (a-1fa+2)=a’+(-1+2)a-1x2=a’+a-2

12



(FRE](L 391 P i)

RONE BEE X,
(1) (x+6)x+2) @ (y-10)y-8)
3) (y-3)y+9) ) (a—4)a-7)

3 1
o (-3
(i 225 A ]
(1) (2 (3)

(4) (5)

[R%1(1) x*+8x+12 (2) y*-18y+80 (3) y*+6y—27 (4) a®’-1la+28
1.3

5 yi+Sy—=

5y +4y 5

[

(1) (x+6)x+2)=x>+(6+2)x+6x2=x>+8x+12

(@ (y-10)Yy-8)=y®+(-10-8)y+(-10)x(-8)=y* —18y +80

3) (y-3)y+9)= y2+( 3+9)y+(-3)x9=y? +6y—27

) (a-4)a-7)=a’+(-4-T)a+(-4)x(-7)=a*-11a+28

9
(
Y 3 1\, 3 ( Yo, 1, 3
® )(yj +(4 2)y4(2]y+4y8

[FRE](1 A1)
(-5x—2)-5x+7) Z BBt X,

A 2]

[& b
(-5x)& 1 >0 FLEZT, (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+abnaXzfE 5,

fif2%] 25x% — 25x —14

i

(-5x)& 1 50X FLEZT, (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+abnaRXzfE 5,
(=5x—2)=5x+7)=(=5x)* +(-=2+7)x(=5x)—2x 7 = 25x* - 25x —14

[
[
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[FERET (L 2240 )

RORZ BRI X,
(1) (4x+1)4x-3) @) (2x—4y)2x+3y)

RSl
(D (2)
[f51(1) 16x* —8x—3 (2) 4x*—2xy-12y°
[z
(1) 4xZz 150X FEBEZTHET D,
(4x +1)4x—3)=(4x)* + (1-3)x 4x +1x(-3)=16Xx> —8x -3
@) 2x% 1 >OXTFLEXTEHET 2,
(2x —4y)2x+3y)=(2x) + (- 4y +3y)x 2x — 4y x 3y = 4x? — 2xy —12y?

(FRE](1 A3 )

WRON & R X,
(1) (xy-1)xy+8) @) (2a+3)2a-1)

(3) (=x+2)-x+3) (4) (%a—S}(%mLZj

[ 2254 ]
o)) 2) 3)

(4)

B41(1) x2y2+Txy—8 (2) da’+4a—3 (3) x2—5x+6 (4) éaz—Za—16

)
2 (2a+3)2a-1)=(2a)f +(3-1)x2a+3x(-1)=4a’ +4a-3
3) (-x+2)(=x+3)=(-xf+(2+3)-x)+2x3=x*-5x+6

2
(4) 1a—8j(1a+2]:(1a] +(—8+2)><(1aj—8><2:1a2 —-2a-16
3 3 3 3 9

14



[]1 a+b)2, (a—b)2DER
(FIRE] (1 )
WO % R X,
1) (x+2) @) (x-5Y
[ 2]
(1) 2

A=A
AR : (a+b) =a?+2ab+b?, (a—b) =a’-2ab+b’

fi
fiFni]

(a+b) =(a+b)a+b)=a?+ab+ab+hb?=a’+2ab+b?

(a-b) =(a-b)a-b)=a’—-ab—ab+b®=a®-2ab+b? 2k v 7>,
x4 (@a+bf =a®+2ab+b?, (a—b) =a®-2ab+b?

(1) (x+2f =x*+2xxx2+22 =x* +4x+4

(@) (x=5f=x*-2xxx5+5*=x*-10x+25

1) x®>+4x+4 (2) x* —10x+25
[

z
v

rnm

(M F D)
ROX A BB X,
(1 (x+5) @ (x+7)
(3) (x-3) @ (a-7)
(i 22 A
(1) 2) (3)

(4)

%11 x* +10x+25 (2) x*+14x+49 (3) x*-6x+9 (4) a’-14a+49
il

(x+5) =x* +2xxx5+5* =x* +10x+ 25

(X+7F =x2+2xxxT+7* = x> +14x+ 49

(x—3F =x? —2xxx3+3% =x* —6x+9

( a’—2xax7+7?=a’-14a+49

)
|
~
N—"
N
I
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[ERE] (1 )
RO % B X
1 (x-y) @) (-a+2by
(3) (2x+3y)
(A2 Ai]

(D (2) (3)
[51(1) x? —2xy+y? (2) a*—4ab+4b® (3) 4x*+12xy+9y?
A ]

1) (x—yf=x"-2xy+y?
@) (—a+2bf =(-a)f +2x(-a)x2b+(2b)’ =a® —4ab + 4b?
(3) (2x+3y) =(2x)* +2x2xx3y +(3y) = 4x* +12xy + 9y?

[FERE](1 224 1R)

KONz RBIE &,
1 (Bx-y) @) (-x+4y)

1 2
3) (x-3yy (4) (a +5 bj

[ 2254 ]
6)) 2) 3

(4)

[iR21(1) 9x* —6xy+y? (2) x®2—8xy+16y? (3) x*—6xy+9y* (4) a2+ab+%b2

)
@) (—x+4y) =(=x) +2x(=x)x4y+(4y)f = x* —8xy +16y?
) ? = x2 —2xxx3y+(3y)’ =x* —6xy+9y?

2 2
(4) a+1bj :a2+2xax1b+(1bj :a2+ab+lb2
2 2 2 4
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[FERET (L 2240 )

RORZ BRI X,
(1) (3x-2) (@) (4a+3b)

2 2
3 (x+yy (4) (2a - 5]

(i 225 ]
(1) (2 (3)

(4)

[#71(1) 9x* —12x+4 (2) 16a° +24ab+9b* (3) 4x* +4xy+y® (4) 4a’ —ga +g

[fi]
(1) (3x—2) =(3x)* —2x3xx2+22 =9x* —12x + 4
(2) (4a+3bY =(4a) +2x4ax3b+(3b) =16a’ + 24ab + 9b?
(3) (2x+y)f =(2x) +2x2xx y+y? = 4x* + 4xy + y?

2 8 4

2
(4) 2a——j =(2a) —2x2axg+(—j =4a°——a+—
3 \3 3 9

aull
il
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[1 (a+b)a—b)DJEH
[FERE](1 22 431R)

(x+5)x—5) & B &
[ 2

[& > K]
A3 (a+b)a—b)=a® —b?

(a+b)a-b)=a’-ab+ab—b® =a®-b?
x4 : (a+b)a-b)=a*-b?
(x+5)x-5)=x*-5"=x*-25

[FERE](1 224 1R)

RONX 7z RBIE &,
1) (x+7)x-7) @ (x+2)x-2)
(3) (x-8)x+8)4) (4+a)4-a)
[ A

6)) 2) 3)
(4)

1) x*—49 (2 x*—4 (3) x*—-64 (4) —a’+16
(il

(1) (x+7)x=-7)=x"-7>=x*-49

@) (x+2)(x-2)=x"-2"=x"-4

(3) (x—8)x+8)=x*-8"=x>-64

(4) (4+a)4—a)=4"-a’=-a’+16

[FIRE] (L 71 P

WX % AT X,
(1) (3x—4y)3x+4y) 2 (a—6b)6b+a)
(3) (3x—y)y+3x)
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[ A

oY) @) (3)
(g1 9x* —16y* (2) a®-36b* (3) 9x* -y’
[
(1) (3x—4y)3x+4y)=(3x)’ —(4y) =9x* —16y?
(2) (a—6b)6b+a)=(a—6b)a+6b)=a’—(6b) =a® —36b*
(3) (3x—y)y+3x)=(3x—y)3x+y)=(3x)’ - y* =9x* — y?

[FRE] (1 P )
WROFHE 2 X,
(1) (-3+y)-3-y) (@ (-5x+4y)-5x—4y)

3\ 1 3
3) (_ _gj[zng
[ 2254 ]
(1) (2) 3

A1) —y?+9 () 25x2—16y2 (3) %XZ_%

~3+y)-3-y)=(-3) - —y? =-y*+9
—5x+4y)-5x—4y)=(-5 )2—(4y) = 25x? —16y?

jz 1, 9
=— X" —-——
4" 25
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Il
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[1 'iEAKX2KO

[ERE] (1 7 P )
R DOFVENNZ FTERE K

1) (x+a)x+b)=I ]
@ (x+a) =I[ ]
@) (x-a)f =I[ ]
@) (x+a)x—a)=I[ ]
(A2 Ai]

o)) @) (3)

(4)

#2511 x*+(a+b)x+ab (2) x*+2ax+a® (8) x*—2ax+a? (4) x*-—a’

(FIRE] (1 )
RO B X,
(1) (a-b)c-d) (2) (3a+5b)4a—7b)
(3) (x—3)x-5) @) (x+2y)x—=7y)
(5) (a+5) 6) (—x+2y)
(7) (a+6b)a—6b) (8) (8x—3y)8x+3y)
[ 2]
(1) 2 (3)
(4) (5) (6)
(7) (8

[##%1(1) ac—ad—bc+bd (2) 12a®*—-ab-35b° (3) x*—8x+15 (4) x*—5xy-14y°
(5) a’+10a+25 (8) x?—4xy+4y? (7) a®*-36b% (8) 64x*—9y?
[fiaii]

k={1111
Sl

O o 0 @ . .
*(1), (2)ii()=ac+ad+bc+ba’ DR S,
@

(1) (a-b)c—d)=ac—ad-bc+bd

(2) (3a+5b)4a-7b)=3ax4a+3ax(-7b)+5bx4a+50x(~7h)=12a” - 2Lab+ 20ab - 35b?
=12a* —ab —35b?

%(3), WiX(x+a)x+b)=x*+(a+b)x+abdnaXxfs,
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(3) (x=3)x=5)=x?+(-3-5)x+(-3)x(~5)=x* —8x+15

(@) (x+2y)x—7y)=x>+(2y —7y)x+2yx (= 7y)= x> —5xy —14y®

x(5), (6)ix(a+b)=a®+2ab+b?, (a—b) =a®—-2ab+b?DARZE{H S,
(5) (a+5) =a’+2xax5+5*=a’ +10a+25

6) (—=x+2yf =(=x) +2x(=x)x 2y +(2y)* = x* —4xy + 4y?

*(7), (®)iF(a+bla-b)=a’-b*DAKEMES,

(7) (a+6b)a—6b)=a?—(6b) =a®—36b?

(8) (8x—3y)8x+3y)=(8x)" —(3y)’ =64x* —9y?

[FRE] (L )

ROAZ B X,
(1) (a+by @ (2x-3y)y
(3) (2a+3)2a-3) 4) (x+4)x+3)

(5) (x—4)x-3) 6) (x+ 2)(x - %j
(7) (x+3y)x-2y)
(i 2]

(1) (2) (3)

4 (5) 6)

(7)
7211 a®+2ab+b® (2) 4x* -12xy+9y? (3) 4a° -9 (4) x*+7x+12

(BG) x*=7x+12 (6) x2+gx—1 (1) X*+xy—6y°

[ ]
(1), @iZ(a+bf =a’+2ab+b?, (a—b) =a®—2ab+b?> DA A&,
(@) (2x-3y) =(2x) —2x2xx3y +(3y) =4x* —12xy +9y?
(3) * (a+b)a-b)=a®-b® DAXEfH S,
(2a+3)2a-3)=(2a) —32 =4a*-9
% (W)~(DiF (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+ab DAKEM 5,
(4) (x+4)x+3)= x2+(4+3)x+4><3:x2+7x+12
(5) (x—4)x=3)=x>+(-4-3x+(-4)x(-3)=x> - 7x+12

(
6) (x+ {x—%jzxz+(2—%}x+2x(—3=x2+§x—1
(

(7) (x+3y)x—2y)=x*+(3y —2y)x +3yx (= 2y)= x> + xy — 6y?
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[FERE] (1“2 431R)

RONE B X,
(1) (2x-3)x+4) @ (x+3)x+4)
3) (y+5) (4) (a+2b)a—5b)
(5) (2x-1)2x-3) (6) (8y—9x)8y +9x)
(7) (2a-3p)’ (8) (3a+b)Ya-2b-4)
(9) (6-5a)5a+6)
A2 A ]

(1) 2) (3)
4) 5) 6)

@) ® 9

M751(1) 2x*+5x—12 (2) x*+7x+12 (3) y*+10y+25 (4) a®—3ab—10b?

(5) 4x*—-8x+3 () 64y*—81x*> (7) 4a*-12ab+9b* (8) 3a*—-5ab—2b*—12a—4b
(9) —25a%+36

(73]

O o 0 ® . >
(1) *(c@)=ac+ad+bc+bd DARREM 5,
©
@

(2x—3)(x+4) = 2xx X+ 2xx 4= 3x X+ (= 3)x 4 = 2x* +8x —3x —12 = 2x* +5x 12
%(2), (@), G)IE(x+a)x+b)=x>+(a+b)x+abDAE{H 5,
(@) (x+3)x+4)=x>+(3+4)xx+3x4=x"+7x+12
(3)% (a+b)’ =a®+2ab+b* DAREHE 5,
(y+5F =y? +2xyx5+5° =y*+10y + 25
(4) (a+2b)a—5b)=a’+(2b—5b)a+2bx(-5b)=a® —3ab—10b?
(5) (2x—1)2x-3)=(2xf +(-1-3)x2x+3=4x* —8x+3
6)* (a+bfa-b)=a’>-b> DAXEMH 5,
8y —9x)8y +9x)=(8y) —(9x)* =64y —81x>
(7% (a—b)’ =a?—2ab+b? DAREHE 5,
(2a—3b)* =(2a)’ —2x2ax30b+(3b)* =4a> —12ab + 9b?
(8) (3a+b)a—2b-4)=3a®-6ab—12a+ab—2b? —4b =3a® —5ab - 2b* —12a — 4b
(9) * (a+bfa-b)=a’>-b>DAXEMH 5,
(6 —5a)5a+6)=(6—5a)6+5a)=6°—(5a)° =36 —25a = —25a* + 36
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[FERET (L 2240 )

ROX % R X,
1) (a+2)b+3) @ (3x+2)x+1)
(3) (x+4)x+5) (4) (x—6Y
() (a+3)fa-3) 6) (2x+3y)
2
(7) 2a+%j ® (~a+9)-a-9)
9) (x+2y)x-5y) (10) (ZX 6)@x—4j
(i 4]
) @) (3)
(4) (5) (6)
(7) ® (9)
(10)

f721(1) ab+3a+2b+6 (2) 3x*+5x+2 (3) x*+9x+20 (4) x*-12x+36

(5) a’—-9 (6) 4x*+12xy+9y* (7 4a2+2a+% (8) a*-81 (9) x*-3xy-10y?

(10) %xz —5x+24

o @ 0 ® . -
*(1), (2)li()=ac+ad+bc+ba’ DEREM D,
@

(1) (a+2)b+3)=ab+3a+2b+6

(2) (3x+2)(x+1)=3%x+3x+2X+2 =3x* +5x + 2

%@ (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+ab DA EME S,

(3) (Xx+4)x+5)=x>+(4+5)x+4x5=x>+9x+20

x(4), (6), (Mix(a+b)’ =a?+2ab+b?, (a—b) =a®-2ab+b* DAX%EME S,
(4) (x—6)" =x*—2xxx6+62=x*—12x+36

%(5), (®)i%(a+bla-b)=a’-b* DAL,

(5) (a+3fa-3)=a*-3F=a’-9

6) (2x+3yY =(2x)* +2x2xx3y +(3y) = 4x* +12xy + 9y?

2

2
@ [2a+1 :(Za)2+2x2ax1+ 1) —4a212a4
2 2 \2 4
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®) (-a+9)-a-9)=(-af -9°=a’-81
%(9), (10)1F(x+a)x+b)=x>+(a+b)x+abd>iAXzfE >,
(9 (x+2y)x—5y)=x*+(2y —5y)x+ 2y x(~5y)= x> —3xy —10y?

(10) (%x—6)(%x—4J: le+(—6—4)xexj+(—6)x(—4)=%xz—5x+24

N

[ERE] (1 )

RON & BT X,
1) (x-3)y+2) (2) (2a—b)3a+4b)
(3) (x+3)x+2y-4) @) (x+2)(x+7)
() (a—4)a+4) 6) (x+9)
@ (y-7) (8) (x—6)x+5)
(9) (x+8)8-x) (10) (6+a)’
(11) (7x—4y)7x+4y) (12) (2x+7)2x+3)
(13) (3x—4y) (14) (-5a+3)-5a—6)
(i 2]

(1) 2 (3)
(4) (5) (6)
(7) (8 9)
(10) (11) (12)
(13) (14)

#2411 xy+2x—-3y—6 (2) 6a*+5ab—4b®> (3) x*+2xy—-x+6y—12
(4) x*+9x+14 (5) a*-16 (6) x*+18x+81 (7) y*—14y+49 (8 x*—x-30
(9) —x*+64 (10) a®+12a+36 (11) 49x*-16y° (12) 4x*+20x+21
(13) Ox? —24xy +16y? (14) 25a%+15a—18
[z ]
(1) (x=3)y+2)=xy+2x-3y—6
(2) (2a—b)3a+4b)=6a® +8ab—3ab—4b® = 6a* + 5ab — 4b?
(3) (x+3)x+2y—4)=Xx* +2xy —4x+3x+ 6y —12 = X* + 2Xy — X+ 6y —12
(4) * (x+a)x+b)=x>+(a+b)x+abDAXEME S,

(X+2)x+7)=x"+(2+7)x+2x7 = x> +9x +14
() (a—4)a+4)=a*-4*=a’-16
(6) (x+9) =x*+2xxx9+92 =x*+18x+81
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(1) (y=7F =y?—2xyx7+72=y?—14y+49

(8) (x—6)x+5)=x>+(-6+5)x+(-6)x5=x*-x-30

(9) (x+8)8—x)=(8+x)8—x)=64—x>=—x*+64

(10) (6+a) =(a+6) =a’+2xax6+6°=a’+12a+36

(11) (7x—4y)7x+4y)=(7x) - (4y) =49x* -16y*

(12) (2x+7)2x+3)=(2x)* + (7 +3)x 2x + 7x3=4x> + 20x + 21

(13) (3x—4y) =(3x)* —2x3xx 4y +(4y) =9x* — 24xy +16 y?

(14) (-5a+3)-5a—-6)=(-5a) +(3—6)x(-5a)+3x(-6)=25a% +15a—18
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[1 #EEDAXEE S
(BRI (1 )
(x=3)x—=5)—(x—4)* Z MM &,
i

%k
(x—3)(x—5)—(x—4) = x* —8x+15 — (x? —~8x+16)= X* —8x +15 — x* +8x — 16
=1

[FRE] (1 )
ROXZE T L
(1) (3-x) —(x—4)x+4) @ —(x=5y)x-7y)+(2x-3y)’
[ A
(1) @)

[f#1(1) —6x+25 (2) 3x*-26y?
[
(1) *(a-by=a®-2ab+b?, (a+b)a—b)=a®-b*DAREMHES,
(3= X —(x—4)x+4)=9—6x+x* —(x* ~16) =9~ 6x + x> —X* +16 = —6x + 25
@) *x (x+a)x+b)=x*+(a+b)x+ab, (a—b) =a’-2ab+b’> DAKEM .,
—(x=5y)x=7y)+(2x -3y :—(x2 —12xy+35y2)+ 4x* —12xy +9y?
= —x* +12xy —35y* + 4x* —12xy + 9y* = 3x* —26y°

(FIRE] (L 7 )
ROX A HIZE K,
1D x*—(x—6)x+2) @ (a+3)fa-9)-al@a+2)
[ 2 A
(1) 2

%11 4x+12 (2) —8a-—27

[fizeot]

(1) X2 —(x—6)x+2)=x2 —(X* —4x—12)= x? —X* + 4x +12 = 4x +12
@ (a+3)fa-9)-a(a+2)=a’-6a—27-a?—2a=-8a—27
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(RIE](L 2231 )
ROXZEfHRICHE X,
1) (x—4)x+1)—(x+2)x~-2) @ (x+3y) —(x-3yy
(3) (x—4) —(x+7)x+1)
RZasiil
(D (2) (3)

(] (1) —=3x (2) 12xy (3) —16x+9

[

1) (x—4)x+1)—(x+2)x—2)=x* —3x—4—(X* —4)= X* =3x—4—x? + 4 = —3x
@ (x+3y)* —(x—3y)? = x* +6xy +9y? — (x* —6xy +9y? )=12xy

3) (x—4f —(x+7)x+1)=x* —8x+16 — (X’ +8x+7)= X’ —8x +16 — x> —8x 7

(RARE](L 2~ H1HR)
RONXZ FHISE X,
(1) (a+5)fa-2)-(a—4y @ (a+6)a-6)+(a+2)a-5)
3) 9(x-1) - (3x-1)
LZ2xiiil
(1 (2 (3

f7251(1) 11a—26 (2) 2a®?-3a-46 (8) —12x+8
q:

[t ]

&

(1) (a+5)fa—2)-(a—4f =a’+3a-10—(a’ —8a+16)=a’ +3a—10—a’ +8a—16

—11a—26
2 (a+6)a-6)+(a+2)a—5)=a’-36+a’-3a—10=2a’-3a—46

3) 9(x—1) —(3x—1) =9(x? — 2x+1)— (9x* —6x +1) = 9x* ~18X+9—9x’ + 6x—1
= —-12x+8

[FTRE] (L 741 P )
(a+b+2)a+b—2)%EBH L,

L2
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=N
a+b=M t8< L, (a+rb+2)a+rb-2)=(M+2)M-2)

[f#5] a® +2ab+b* —4

[

a+b=M &< &, (a+b+2)a+b-2)=(M +2)M -2)=M? -2
=(a+bf-4=a*+2ab+b*—4

[FRE] (L )
(3a+2b—5)3a+2b+5) % Rt X,

A 24

[fi%5] 9a° +12ab + 4b* — 25

[z ]

3a+2b=M L 5< &,
(3a+2b-5)2b+3a+5)=(M -5 M +5)=M? - 25
= (3a+2b)* —25 =9a® +12ab+4b* - 25
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[1 FiEAAEHD

[FARE](L 22810 )
RO B X

1) (a+2)b-3) @) (2x+4)x-2)

(3) (x+3y-2)x+1) @) (x+1)x+4)

(5) (x=7)x+4) 6) (x+2)

(7 (x+1)x-1) (®) (3x-2yYy

9 (x=3) +(x+1)Yx+8) (10) (a—6)a—-7)+(a+3)

[ 2]
(1) (2) 3)
(4) (5) (6)
(7) (8) 9
(10)

#71(1) ab—3a+2b—6 (2) 2x* -8 (3) X*+3xy—x+3y—2 (4) x*+5x+4
(5) x2=3x—-28 (6 xX*+4x+4 (1) x*-1 (8 9x*-12xy+4y®> (9) 2x*+3x+17
(10) 2a®-7a+51

[fzeot]

(1) (a+2)b-3)=axb+ax(-3)+2xb+2x(-3)=ab—3a+2b—6

(@) (2x+4)x—2)=2xx X +2xx (= 2)+ 4x X+ 4x (- 2) = 2x* —4x + 4x—8=2x* -8

(3) (x+3y—2)x+1)=xx X+ Xx1+3yxx+3yx1-2xx—2x1

=X"+X+3Xy+3y —2X—2=Xx"+3xy—X+3y—2

(4) (x+1x+4)=x>+(L+4)x+1x4=x> +5x+4

(5) (x=7)x+4)=x>+(-7+4)x-7x4=x>-3x-28

6) (x+2f =x*+2xxx2+22 =x*+4x+4

(1) (x+1)(x-1)=x*-1"=x*-1

(8) (3x—2y) =(3x) —2x3xx2y +(2y)* =9x* —12xy + 4y?

9 (x=3) +(x+1)x+8)=x* —6X+9+ x> +9x+8=2x% +3x +17

(10) (a—-6)a-7)+(a+3) =a?-13a+42+a’+6a+9=2a’-7a+51

29



[FERET (L 2240 )

ROX % R X,

(1) (a+3)b+4) @ (5x-2)3y-1)

(3) (x+4)x+3) (@) (a-12)a+3)

(5) (3x+y)3x-5y) 6) (x-4y

(7 (3x+7) €) (g a- —j

9) (x+5)x-5) (10) (2x+3)2x-3)

(11) (10 + x)10 —x) (12) (x+1)° +(x+2)x-2)

(13) (3x+3y) —(3x+y)3x-y)

(i 2]
(1) (@) (3)
(4) (5) (6)
(7) (€)) 9
(10) (11 (12)
(13)

[#%1(1) ab+4a+3b+12 (2) 15xy—5x—-6y+2 (3) x*+7x+12 (4) a®-9a—36
(5) 9x*—12xy—-5y* (6) x*—8x+16 (7) 9x* +42x+49 (8) —a —a+%
(9 x*-25 (10) 4x*-9 (11) —x*+100 (12) 2x*+2x—3 (13) 18xy+10Yy?
[
(1) (a+3)b+4)=ab+4a+3b+12
(@) (5x—2)3y—-1)=15xy —5x—6Yy+2
(3) (x+4)x+3)=x"+(4+3)x+4x3=x"+7x+12
(@) (a-12)a+3)=a’+(-12+3)a+(-12)x3=a’-9a—36
(5) (3x+y)3x—=5y)=(3x) +(y—5y)x3x+yx(-5y)
= 9x* —12xy —5y?
(6) (x—4) =x?—2x4xx+4*=x*-8x+16
(7 (3x+7)=(3 ) +2x3XxT+7% =9x> + 42X+ 49

2
® §a__ — —2x§ax1+ 1 :gaZ_a_,_l
2 2 3 \3 4 9

@ ( x+5)(x 5) 5 =x*-25
(10) (2x+3)(2x—3)_ (2x) =32 =4x* -9
(11) (10 +x)20 —x)=10% — x* = —x* +100
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(12) (x+1f +(x+2)(x=2)=x* +2x+1+ x* —4=2x* +2x -3
(13) (3x+3y) —(3x+ y)3x—y)=9x* +18xy +9y* — (9x* — y?)
= 9x® +18xy +9y® —9x* + y® =18xy +10y?

[FRE] (1 )
ROFEEZE X,
1) x(3x-y) (@ (9xy—3%)=+(-3x)
(3) (15x2y—9xy2)+(—§xy) (4) (2a-3)3a-2)
(5) (x—2)x-9) 6) (5x—2)5x+2)
(7) (x+5) (®) (2x—yf —(2x—y)2x+y)
9 (x+9)x—1)+(x+2)x+5)
[ AR
(1) (2) (3)
(4) 6Y) (6)
(7) ® (9)

#2411 3x*—xy (20 —-3y+1 (3) —10x+6y (4) 6a°—-13a+6 (5) x*—11x+18
6) 25x°—4 (7) x*+10x+25 (8) —4xy+2y® (9) 2x*+15x+1

[l

(1) X(3x—y)=xx3x+xx(~y)=3x" —xy

(_ — _ _i = _i _ _i = _
(2) (9xy—3x)=+(=3x)=(9xy 3x)><( 3xj 9xy><( ij 3X><( 3xj 3y+1
2 — 2 - _§ — 2 — 2 _i — 2 _i — 2 _i
(3) (15x y —9xy )( ny) (15x y 9xy) [ 3ij 15x yx[ 3ny 9xy x[ J

3xy
= -10x+6y
(4) (2a—3)3a—-2)=2ax3a+2ax(-2)-3x3a—3x(-2)=6a’—4a—9a+6
=6a”-13a+6
() (x—2)x=9)=x>+(-2-9)x+(-2)x(-9)=x* —11x +18
(6) (5x—2)5x+2)=(5x) —2% =25x* -4

(7) (x+5f =x*+2xxx5+5% = x* +10x + 25

(8) (2x-y) —(2x—y)2x+y)=4x* —4xy + y* —(4x2 - yz):4x2 —Axy+y? —4XP +y? = —Axy +2)°

9 (x+9)x—1)+(x+2)x+5)=x> +8x—9+x* +7x+10 = 2x* +15x +1
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[FERET (L 2240 )

ROXZFEE X,
(1) 3a(4a—5b) 2 (16a°b—12ab?)+4ab
3) (x-1Ny-1) (4) (2a-1)a+3)
(5) (x—4)x+5) 6) (x—3y)x-8y)
) (a+2) (®) (x-4y)
©) (x=7yy (10) (-x+y)
(11) (a+8b)a—8b) (12) (7x—2)7x+2)
(13) (x+2)x-2)—(x+3)° (14) (x-1)x+2)+(x-1)x—-2)
(i 2]
(1) (@) (3)
(4) (5) (6)
(7) (8 9
(10) (11 (12)
(13) (14)

[f#251(1) 12a* —15ab (2) 4a—-3b (3) xy—x-y+1 (4) 2a*+5a-3
(5) x*+x-20 (6) x*-1lxy+24y*> (7) a’+4a+4 (8) x*-8xy+16y?
(9) x> —14xy+49y> (10) x*—2xy+y®> (11) a®?-64b®> (12) 49x* -4
(13) —6x-13 (14) 2x* —2x

[fizaii]

(1) 3a(4a—5b)=3ax4a+3ax(—5b)=12a” —15ab

(2) (L6a%h—12ab? )+ dab=(16a%h—12ab? Jx -~ =16a’hx -~ —12ah? x —~ — 4a—3b
4ab 4ab 4ab

3) (x—1y-1)=xy—x—y+1

(4) (2a-1)a+3)=2axa+2ax3-1xa-1x3=2a’>+6a—a—3=2a’+5a—3

(5) (Xx—4)x+5)=x>+(=4+5)x—4x5=x> +x-20

(6) (x—3y)x—8y)=x?+(-3y—8y)x+(-3y)x(-8y)=x* —11xy + 24y?

(7) (a+2)f =a’+2xax2+2°=a’+4a+4

(8) (x—4y) =x*—2xxx4y+(4y) =x*-8xy+16y°

9) (x=7y)f =x2—2xxx7y+(7y) =x* —14xy + 49y*

(10) (—x+yf =(=xf +2x(=x)x y+y? = x* = 2xy + y*

(11) (a+8bYa—8b)=a”—(8b) =a®-64b’

(12) (7x=2)7x+2)=(7x) —2? =49x* - 4

(13) (x+2)x—2)—(x+3) =x* =4 —(x? +6x+9)=x* —4— x* —6x—9 = —6x 13
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(14) (x=1)x+2)+(x=1)x—2)= X" +x =2+ x> =3x+2=2x* - 2X

[FERE](1 22 431R)

ROX % R X,
(1) (x+3)x+4)

@) (x+7Y

(5) (x—8)x+8)

(7) (x=5)x—4)+(x+6Y

(i Ai]
1) @)
(4) (5)

@) ®

211 x®+7x+12 (2) 4x*>—4x-3

@ (2x+1)2x-3)

@ (2x-y)

(6) (2x+3y)2x-3y)

(8) (3x+2)* —(3x+5)3x—5)

(3)
(6)

(3) X*+14x+49 (4) 4x* —4xy+y?

(5) x2—64 (6) 4x*—9y* (7) 2x*+3x+56 (8) 12x+29

[t ]

(1) (x+3)x+4)=x>+(B+4)x+3x4=x"+7x+12
@) (2x+1)2x—3)=(2x)* + (1-3)x 2x +1x(—3)=4x> —4x -3

3

(5) (x—8)x+8)=x"-8"=x>-64
6) (2x+3y)2x—3y)=(2x)* —(3y)’ = 4x*

(
(
(@) (2x—y)f =(2x)f —2x2xxy+y* =4x* —4xy +y*
(
(

X+7F = X2+ 2xTxx+ 7% = x* +14x+ 49

_9y2

(7) (x=5)x—4)+(x+6) =x* —9x+20 + x* +12x + 36 = 2x* + 3x + 56
(8) (3x+2)? — (3x+5)3x —5) = 9x> + 12X+ 4— (9x* — 25) = 9x? + 12X+ 4 — 9X* + 25

=12x+29

[FRE] (1 1)
RO % R X,

(1) 4a(3a+5b)

(3) 5x(4x—3y)-7y(3x—6y)

(5) (x+6)x—4)
(7 (x+5)

1 1
o (o002 on-3)

(11) (x+4)x—8)—(x+6)x—6)

@ (12a® +20a)+ (—%a)

4) (5x-2)y-4)
6) (3x+4)3x-1)
(8) (3x—4)

10) (x+2)f —(x+1)x-1)
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(i 225 A ]
(1) (2 (3)
4) 5) (6)

@) (® 9)

(10) (11)

[f#25]1(1) 12a® +20ab (2) —9a—15 (3) 20x*—36xy+42y’

(4) 5xy—20x—2y+8 (5) x*+2x—24 (8) 9Ix*+9x—4 (7) x*+10x+25
(8) 9x*—24x+16 (9) 36x2—2i5 (10) 4x+5 (1) —4x+4

[t

(1) 4a(3a+5b)=4ax3a+4ax5h=12a’ +20ab

@ (12a%+ 20a)+(—faj — (12a® + 20a)x (—ij 1282 x(—ij+ 20ax(_ij
3 4da 4da 4da

=-9a-15
(3) 5x(4x—3y)—7y(3x —6y)=20x> —15xy — 21Xy + 42y = 20X —36xy + 42 y?
(4) (5x—2)y—4)=5xxy+5xx(—4)—2xy—2x(-4)=5xy—20x—2y +8
(5) (x+6)x—4)=x*+(6—4)x+6x(-4)=x>+2x-24
6) (3x+4)3x—-1)=(3x) +(4—-1)x3x +4x(-1)=9x> +9x — 4
(7) (x+5) =x*+2xxx5+5% =x*>+10x+25
(8) (3x—4) =(3x)* —2x3xx4+4? =9x* —24x+16

) (6x+ j(ex__j (GX)Z_(%T:%XZ_%

(10) (x+2) —(x+1)(x—1)=X* +4x+4—(x* —1)= X* + 4x+4— X’ +1=4x+5
(11) (x+4)x—8)— (X + 6)(x—6) = X* —4x ~32 — (x* —36) = ¥* — 4x — 32 — X + 36 =—4x+4
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(1 K% i
[1 K%k
[ERE] (1 )
RO % KB R X,
(1) ax+bx (2) x*+x
[ A0
ey (2)
A=A
EEBD <V Z L Ma+Mb=M(a+b), aM+bM =M (a+b)

2511 x(a+b) @ x(x+1)

iRz ]

M(a+b)ZEH 3% &, M(a+b)=Ma+Mb &72%,

JEBH & 1312, Ma+Mb=M(a+b) L BOMICERT 5 2 L 2RENHE VD,
ZOHBE, Ma+bz M(a+b) OE%E Vv, Ma, Mbizdkilid s M Z38@EEEE VD,
RSO RN OARIT, FBERKDL K 072 LoaR

Ma+Mb=M(a+b), aM+bM =M(a+b)TH 2GEH M ZHTIZEH > TL %),
(1) ax+bx=axx+bxx OHER LI X TH D, HBERExEZL DT L,
ax+bx=axx+bxx=x(a+b)

(2) XP+X=XXX+XRDT, HEEKIIX THD, HLEREXxEL L IET L,
X2+ X = Xx X+ X =X(x+1)

[FREIL )
ROz NE IR K

(1) x*—-x (2) 4x* —12xy + xy?
(3) ma+4m
[ 2 A

(1 (2 (3)
sl x(x-1) @ x(@x-12y+y?) 3 m(a+4)

[
(1) x*—x=xxx-xx1=x(x-1)
(2) 4x2 —12xy +Xy? = Xx 4X+Xx (=12y)+ xx y* = x(4x—12y + y?)
(3) ma+4m=mxa+mx4=m(a+4)
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[FERE] (1“2 431R)
ROZNZNDLZIEAT, FHOMBREAE 2 X,

(1) am+2bm-m (2) 3x* —6x

(3) xy®—x%y (4) 16a°x—12a’y
(5) 6x°y*—10xy* —18xy°

[ 2]

(1) (2 (3)

4) (5)

411 m (2 3x (3 xy @ 4a® (6) 2xy?

(]

(1) am+2bm-—m=mxa+mx20+mx(-1)7D T, WEHIZm

(2) 3x* —6Xx=3xxX+3xx(=2)2DT, KK 3x

(3) xy? =X’y =xyxy+xyx(=x) 20T, @RI xy

(4) 16a°x—12a’y =4a’ x4x+4a’ x(-3y) 22T, WMEHIL 48

(5) 6x%y® —10xy” —18xy® = 2xy? x 3x+ 2xy” x (= 5)+ 2xy* x (- 9y) 2 D T,

SN BT 2xy?

LRI 1 SOLFEENE LR, ZOMBEO X Y1, 3x, xy, 4a°, 2xy’ DL oL,
BEOXFLEOBEOTEDO Z L bbb,

(RARE](L 2741 v )
RO R K
(1) 6ax—2bx (2) 15ab-3a’
(3) 3xy*-9x%y
(224 ]
(1 2 (3)
[f7251(1) 2x(3a—b) (2) 3a(Bb-a) (3) 3xy(y—3x)
(g
(1) 6ax—2bx=2xx3a+2xx(—b)2enT, LEEEIL2X Th 5,
6ax — 2bx = 2x x 3a + 2xx (—b) = 2x(3a—Db)
s 6ax—2bx = x(6a—2b) TR+ THh %, 6a—2b1L 2 LA L LTHE->TVHMET

b5, ROITARE2X T KV IZERTHITIR B 7220,
(2) 15ab—3a” =3ax5b+3ax(—-a)2n T, @KL THD,
15ab—3a® =3ax5b +3ax(—a)=3a(5h—a)
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(3) 3xy* —9x"y =3xyxy+3xyx(=3x) 7O, JGHHEIEIxy T 5.
3xy? —9x?y =3xy x y + 3xy x (— 3x): 3xy(y _3)()

(] )
RO % R 2,
(1) 10x* —25x (2) 12x*y—18xy?
(3) 15ab—9ab’ (4) m*n+mn®—mn
(5) 4a’h—6ab® —10ab
(i 2]
(1) (2) (3)

(4) (5)

[f72251(1) 5x(2x—5) (2) 6xy(2x-3y) (3) 3ab(5-3b) (4) mn(m+n-1)
(5) 2ab(2a—3b-5)

[

(1) 10x* —25x =5xx2X—5xx5720D T, LKL TH D,

10%? — 25X = 5x x 2X —5X x5 = 5X(2x —5)

(2) 12x°y—18xy® =6Xyx2X—6xyx3y 72 DT, @KL 6xy TH 5,

12x%y —18xy? = 6xy x 2X — 6xy x 3y = 6xy(2x —3y)

(3) 15ab—9ab” =3abx5-3abx3b 72D T, HiMKLKIL3ab TH D,

15ab—9ab® = 3abx5—3abx 3b = 3ab(5 - 3b)

(4) m*n+mn?—mn =mnxm+mnxn+mnx(-1) 20T, EBEKEZMN TH 5,
m?n+mn?® —mn = mn x m-+mn x n+mn x (—1)= mn(m+n—1)

(5) 4a’b-6ab’ —10ab = 2abx2a+ 2abx(—3b)+2abx(-5)22 > T, H@EEKIE 2ab TH 5.
4a*h - 6ab? —10ab = 2abx 2a + 2ab x (— 3b)+ 2ab x (~5) = 2ab(2a —3b —5)
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[]1 G+b)a—Db)
[FERET(L 2240 )
X —16 % Ko fiet X,
[ 2

[ b]
FE s oA a® —b* =(a+b)a-b)

(7251 (x + 4)x - 4)

iAo ]

FelARK : (a+b)a-b)=a?-b? i+ 5 &,
RS RO AT : a® —b® =(a+b)fa-b) 23k v 1o,
x? 16 = x> —4% = (x +4)x - 4)

[(RIE](1 2 )
W OR A K X,
(1) x*-64 (2) a®-49

(3) x? 4
9

[ 2254 ]
(1) (2) 3)

1) (x+8\x-8) @ (a+7Xa-7) ©) (x+§)[x—§j
[

(1) x*-64=x>—-8"=(x+8)x—-8)

(2 a’-49=a’-7’=(a+7)a-7)

2
o #4333
9 3 3 3

IS P S)

WO E R fiRe X,

(1) 4a® —49b? (2) 25a? —16b?
2 2

3) x2-Y_ g x2-Y

(3) x 3 (4) x 5
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(i 225 A ]
(1) (2 (3)

4)

[iz251(1) (2a+7bY2a—7b) (2 (5a+4bY5a—4b) (3) (x + %)(x - X}

3
(4) (x+XJ(x—XJ
4 4
iz ]
(1) 4a®—-49b%=(2a) —(7b) = (2a+7b)2a—7b)

(2) 25a% -16b® = (5a)" —(4b)’ = (5a+4b)(5a — 4b)
2 2
@) x2-Y =y —(l] :(x+lj(x—lj
9 3 3 3
2 2
ARG
16 4 4 4

(R 5 )
RO & KB R K,
(1) x*-81 (2) 100-9x*
1o 4y
(3) 1 X 5 y
[ 224 ]
(1) @) (3)
1 2 1 2
11 (x+9) x—9) (2 (3x+10)-3x+10) (3) (E X+3 y)b X=3 yj
(g
(1) x*-8l=x*-9"=(x+9)x-9)
(2) 100 —9x? =102 —(3x)* = (10 + 3x )10 — 3x) = (3x +10 Y- 3x +10)

124212(2j2(1 2)(1 2)
3 — —_— | — — | — —| — —_ —_ —_
©) 2 797 (2)(] 37 2 T3Y 2" 73y
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[] (a£D)?
[(RIE](1 2= )
X2 + 6% +9 & KB X,
(i 225 A ]

(&> 1]
R DA a® +2ab+b® =(a+b)’, a®-2ab+b®=(a-b)

[fi7%] (x + 3)°

Az

FEOAR : (a+bf =a*+2ab+b?, (a—b) =a®’—2ab+b® iz 2 L,
Rk ozt - a? +2ab+b? =(a+b), a?—2ab+b® =(a—b) ALY 3o,
X2 +6X+9 DlisHxH HREDD 2 FT(X I x D 2 F, 91L3D 2 ),
BHAPDORG6X IXMEED X & 3DFED 2 fFI272 > TWVWDHDT,

X2 +6X+9=x2+2x3xx+3 =(x+3) LRKHRTX 2,

[FIRE](1 =5 )

RO KE e X
(1) x*+4x+4 (2) y*+18y+81
(3) x*-12x+36 (4) a®-14a+49
[ AiR]

o)) (2) 3)

(4)

1) (x+2 @ (y+9F B (x-6) (@ (a-7)

[figaii]

(1) X*+4x+47T, X*IXD2FE, 412D 2F, AXIIxXx2x27RDT,
X2 +4x+4=(x+2)

(2) y*+18y+81T, YA Zy?d» 23k, 811L9 D23k, 18yITyx9Ix272DT,
y2+18y+81=(y+9)

(8) X*—12x+367T, X IEx D2, 36136 D 2F, 12X LT Xx6x272DT,
X2 —12x+36=(x—6)

(4) a®-14a+497T, a*iFam® 23, 491X 7D 2F, ldaltax7x272DT,
a’-14a+49=(a-7y
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(R = )
WORE RE e X,
(1) x2—x+1 2 x2+gx+1
4 3 9

(3) x*+10xy + 25y? (4) x*>—20xy+100y?
(A 22

(1) 2) (3)

4)

[fi751(1) (x—%j ©) (H%} (3) (x+5yfF @ (x-10y)

(1) x2—x+%f~‘, X2lEx D 2 F, %zi%@z% XﬂiXx%xZiﬁ@f“,

ey

XP =X+ =] X—=

4 2
1.1

(2) x2+gx+l‘(\‘, X2IEXD2F, ZiX=D 2 F, gxéiXXEXZiﬁOD“C‘,
3 9 9 3 3 3

, 2 1 ( 1)2
XT+=X+==|X+=
379 3

(3) X*+10xy+25y* T, X*1Ix?D2F, 25y*IL5y D 23, 10xy (L xx5yx2
DT, x*+10xy+25y? = (x+5y)’

(4) x*-20xy+100y> T, x*iZx® 2%, 100y? 1310y » 2 5, 20xy I& xx10yx2
DT, x*—20xy+100y® = (x-10y)’

[FIRE] (L 1 )
ROX A R L,
(1) 25x* —30x+9 (2) 4x* +12xy +9y?
(3) 9x*+30xy+25y?
[ 22 A
(1) (2) (3)
el (5x-3F (@ (2x+3y) (3 (3x+5y)
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3)

25x% —30Xx+9 T, 25x*1E5Xx D 23, 91X 3 D23, 30xIL5xx3x272DT,
25x% —30x +9 = (5x - 3)’

AX* +12xy +9y° T, 4xPiE2x D 2 3k, 9y’ X3y D 2 3k, 12xyiF 2xx3yx2

DT, 4x* +12xy +9y? = (2x+3y)’

9x? +30xy +25y* T, 9X*1E3x D 2 F, 25y’ 15y D 2 F, 30xy i* 3xx5yx2
DT, 9x*+30xy+25y° = (3x+5y)

[FERET(1 2230 )
RO & N X

(1
(3)
(5)

x* +10xy + 25y? (2) 4x* +12xy +9y?
Ox* +6x+1 (4) a®*-6a+9
Ox® —12xy + 4y? (6) 25x* —30xy +9y*

(224 ]

(1
(4)

(2) (3)
5) 6)

[zl (x+5y)° @ (2x+3y) ) (3x+1f @ (@a-3F ) (3x—2yf

(6)

(5x—3y)

[

(1

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

X +10xy + 25y* T, X*1Ex D 23F, 25y L5y D 2 F, 10xy iE xx5yx2
DT, x*+10xy+25y? = (x+5y)

AX* +12xy +9y° T, 4xP1E2x D 2 3k, 9y X3y d 2 F, 12xyIF 2Xxx3yx2
ROT, 4x*+12xy +9y? = (2x+ 3y Y

O +6X+1T, X IE3XxD 23k, 11X 1D 2F, 6xILIXxIx272DT,
Ox? +6x+1=(3x+1)

a’-6a+97T, a’iXam 2%, 9IL3D2;E, 6alkax3x2NT,
a’-6a+9=(a-3f

Ox? —12xy +4y* T, 9X*I1X3x D 2 F, 4y 1F2y D 2 F, 12Xy 1L 3Xx 2y x2
DT, 9x? —12xy +4y? = (3x—2y)

25x* —30xy +9y* T, 25xX*1EL5x D 2 F, 9y’ L3y D 2 F, 30xy IE5Xx3yx2
DT, 25x% —30xy +9y? = (5x -3y
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[] G+a)x+Db)

(RIE]( A HAR)
WO % R X,
(1) x>+7x+6 (2) x> —-9x+20
(i 2]
(1) 2

(e B
KD AT+ X2 +(a+b)x+ab=(x+a)x+b)
(X*+Ax+B T, 2™MFTB, MxTAICRD 2¥EENT)

2511 (x+1)[x+6) (2 (x—4)x-5)

[z ]

FeiEARK : (x+a)lx+b)=x*+(a+b)x+ab iz 5 &,

R DA X2 +(a+b)x+ab=(x+a)x+b) 2k v 2o,

B 21F, (x+2)x+3)=x*+(2+3)x+2x3=x* +5x+6 TH 573,

TREWIT, X 4+5X+6 ZHESMT D 0iE, T T6, MATSICARS 2 HE Ro
AUT RV, DT TEIZD 2 o0%HIE, 1 L6, 2L 30ETHDL, Z05H, MZTH
2725 D1% 2 & 3 DMAGDLETH D,

L7235 T, X 4+5x+6=(x+2)x+3) L HEHHETE 5,

(1) I T6, MATTITARD 2HTL, 6720 T, x> +7x+6=(x+1)x+6)

(2 7MFT20, MAT-91272% 2¥T—4L -52DT, x*-9x+20=(x—4)x-5)

(FTRE] (L 71 P
RON & KB R XL,
(1) y*+10y+21 (2) x*-9x+14
(3) a®+5a+6
[ A
(1) (2) (3)
i1 (y+3)y+7) @ (x-2)x-7) 3) (a+2)a+3)
[zt ]
(1) 7FT21, MATI0CAD 25133, 72DT, y?+10y+21=(y+3)y+7)
(2) I T14, MAT-91272% 283 -2, —772DT, Xx*-9x+14=(x-2)x~7)
(3) M T6, MATS5ICARD 251%2, 3420 T, a’®+5a+6=(a+2)a+3)
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[FRE] (L S5 D)
ROAZ R Ko
(1) x*+5x-24 (2) x*-10x—24
[ A
(1) 2
2511 (x+8)x—-3) (2 (x—12)x+2)
[t
(1) MFT=241272% 2803+ & —ThHD, MFT-24, Nz T5IZD 250%8, —372D
T, X*+5x-24=(x+8)x-3)
(2) MFT-24, MAT-10Ic7D 25T -12 L 272D T,
x> —10x—24 = (x-12)(x +2)

[FIRE] (1 3 i)
ROR A R K,
(1) x*+4x-12 (2) x*—4x-60
(3) x*+x-20
[ 2]
(1) (2) (3)

511 (x+6)x-2) (2 (x+6)x-10) (3) (x+5)x—4)

(it ]

(1) MFT=12, MATAITARD 25136, 27220 T, X2 +4x-12=(x+6)x-2)
(2) 2MFT—60, M T—-4i2725 2¥1%6, —1072D T,

x? —4x—60 = (x+6)x—10)

(3) 7MFT=20, MZTH+LUTARD 2¥UE5, —472DT, x*+x-20=(x+5)(x—4)

[FEIRE](L 2230 )

WO A& REG R X,
(1) x*-8x+15 (2) x?2—6x—27
(3) a*+13a+30 (4) x*+7xy—18y?
[ A

@) (2) 3
(4)

(#2511 (x-3)x-5) (2 (x-9)x+3) 3) (a+3)a+10) (@ (x+9y)x-2y)
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[z ]

(1) 227 T15, MxT-8I2725 2813 -3L -520DT, x*-8x+15=(x-3)x-5)
(2) NI T=27, MAT—-6IC/2% 28F-9L32DT, x*—6x—27=(x-9)x+3)
(3) 7F T30, MATI3IT/AD 2%1%3, 10720 T, a®+13a+30=(a+3)a+10)
(4) 2MFT=18y%, MATTIYIZ25 25139y & -2y 2D T,

X2 +7xy —18y? = (x+9y)Yx —2y)

[RAREI(1 22301 )
X2 +3x+a /BN HT DL, (x+7)\x+b)esd, ZoLx, a bofEzRkD L,
fiZasi]

[& > K]
(x+7)x+b)Z®BT 5 &, xX*+(b+7)x+7b
X2 +3x+at X2 +(b+7)X+7b IR LK TH 5.

fii
fifn
(X+7)x+b)=x*+bx+7x+7b=x*+(b+7)x+7b

x> +3x+a s X’ +(b+7)x+7biIFRALKADT, 3=b+7, a=7b
3=b+7 XY, b=3-7=+4

b=-4%a=7bicfiAT 5L, a=7x(-4)=-28

[
[

mm Uﬁ

la=-28, b=—4
|

(11 225 1R)

X2 —ax—24 ZFES IR L2522, (x+3) x-b) Tho L &, a bofEzRkd L,
[ A

[f#’%la=5, b=8

]

(x+3)x—b)=x*+(3-b)x—3b

X’ —ax—24 L x> +(3-bx-3b xR UL X2DT, ~a=3-b, —24=-3b
—-24=-3p XY b=8

—a=3-biZb=8%fAAT5L, —a=3-8 —-a=-5 a=5
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[FRE]1 F )

X2 +7x+an, EOEKD, c(b<c)ZMNT, (x+b)x+c) LEESMTED L5 7%7ad
2 ~TRed L,
(i 2 Ai]

[ b]

(x+b)x+c)=x*+(b+c)x+bc

X2 +7x+a & x> +(b+c)x+bciFF LRARDT,
b+c=7, bc=a

(x+b)x+c)=x*+(b+c)x+bc

X2 +7x+a L x> +(b+c)x+bciFF LRARDT,

b+c=7, bc=a

b+c=7 &=+ IEDHEHD, c(b<c,

(b, ¢)=@, 6), 2, 5), 3, 4)

£»oT, a=bclE, 1X6=6, 2X5=10, 3X4=12D 3iEY Th 5,

[(RIREI(1 2 )
X2 +ax+56 BRI RTE D L 9 BB a DEE T TR &,
[ 22 A ]

[f%115, 18, 30, 57

[z ]

X? +ax+56 # AT 5 L, (x+b) x+c)lc2b b DL 5(b, ciFEHK T, b<c &3 %),
(x+b)x+c)=x*+(b+c)x+bc

X2 +ax+56 & x? + (b +c)x+bcixF LR ARDT,

a=b+c, bc=56

b, cl3¥EH T, b+c=a>072DT, b, CIZIEQOEHTH S,

b<c72dT, bc=56%17=7b, ciZ,

(b, c)=Q, 56), (2, 28), (4, 14), (7, YD 4 WY Th %,

a=b+ckv, alx, 1+56=57, 2+28=30, 4+14=18, 7+8=15D 4BV ThH b,
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[ERE] (1 )
axBD, bEEDKET S, xD 2 W x? +ax+b 23 (x+m)x+n) DI KES T
EHLE, 200HmM NBIEOETHLINADETH DN ONTHRELELTIELWNS
Dx&, WDT ~nb 1O, FETEZ L,
7 om niEEbHIZEDETH D,
A4 m, NEEBITAEDETH D,
7oom n®OOH=HIFEOHKT, b —HITADETH D,
liZaii]

(g A
[

(x+m)x+n)= x> +(m-+n)x+mn

x> +(m+n)x+mn & x* +ax+b iZF L XA2D T,

m+n=a, mn=b

b IXIEED¥Z2 DT, mn>0T, m, niZFAMFSTHL(H +h——),
alFADETmM+n=a2dT, m+n<0

L7ZRoT, m nNiZEHICTADETHD Z ENbns,

2 0
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[1 WAWA R EES iR
[z @Rz o < < v 72 L]
[FEIRE](2 =30 P )

ROAZ R Ko
2x* —6x—8
[ 2]

(&> B
Ry fig CHA@RE N S DAL, meplicmiREs < < v 9,

() 2(x — 4)(x+1)

(iR ]

* KB R CHIBREBN H 255018, AN @R EZ < < 0 T,
2x2 —6x—8 = 2(x? —3x—4)

I T—4, MxT-375 2%iT—-4, 17eDT

2(x? —3x —4) = 2(x—4)x +1)

[FIRE] (1 = i)
WO RE iR X
(1) 3x*-18x+27 (2) 5a® —45a+100
(38) —3x*+15x-12 (4) 36m* —9n?
[ 2]

o)) (2) 3)

(4)

(511 3(x-3)° (2 S@@a-4)a-5) 3 -3(x-1)x—4) @ 9(2m+n)2m-n)
[l

(1) 3x? —18x+27 =3(x? —6x+9)=3(x* — xx3x 2+ 3 )=3(x - 3

(2) 5a”—45a+100 =5(a —9a+20)

MMFT20, MAT-917%4% 2 %it—4, -52DT,

5(a” —9a+20)=5(a—4)a—5)

(3) —3x% +15x—12 = —3(x* ~5x + 4)

MFTA, MAT-5I2%% 2831, —47%0T, —3(x2—5x+4)=-3(x-1)x—4)
(4) 36m” —9n? =9(4m’ —n?)= 9((2m)2 -~ nz): 9(2m+n)2m—n)

% 36m? —9n? = (6m)* —(3n)* = (6m +3n)6m —3n) TiL F 72 FEDFRIT R 524,
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[FERET (L 2240 )

RO % KE e X
(1) 3x*+15x-18 (2) —3x*+18x-27
(3) mx® —5mx+4m (4) 9x*y—30xy+25y
(5) 2x2y—2xy-12y (6) a’x—9ax+8x
(7) 6a’b—24b (8) 2x°y +4xy—30y
9 y-x’y
[ 2]

(1) 2 (3)
4) 5) 6)

(7) (8 9)

(72511 3(x-1)x+6) (2 -3(x-3 () m(x—4)x-1) 4 y(3x-5)

() 2y(x+2)x-3) 6 x(a-1)fa-8) (7 6b(a+2)a-2) (8 2y(x+5)x-3)

) y(x+1)-x+1)

[l

(1) 3x* +15x—18=3(X* +5x—6) 7} T—6, MxT5I%25 2 %Kit-1, 672D,

3(x? +5x—6) = 3(x—1)(x+6)

(2) —3x% +18x—27 ==3(x? —6x+9)=-3(x? — xx3x2+3?)=-3(x - 3)’

(3) mx2—5mx+4m=m(x*—5x+4) I T4, MAT-5Ic2s 2 Mik-4, -1720T,
m(x? —5x+4) = m(x—4)x—1)

(4) 9x2y—30xy+25y:y(9x2—30x+25): y((3x)2—3x><5><2+52): y(3x—5)

(5) 2x%y—2xy—12y =2y(x* —~x—6) I T—6, MAT-1IcA2% 2 -3, 24D,
2y(x? —x—6)=2y(x+2)x—3)

6) a’x—9ax+8x=x(a®-9a+8) MFT8, MAT-9c/2sd 2 HiF-1 -84ADT,
x(a? —9a+8)=x(a—1)a—8)

(7) 6a%h—24b =6b(a? —4)=6b(a> —2?)=6b(a+2)a—2)

(8) 2x?y+4xy—30y=2y(x* +2x—15) 23T —15, MZT2ic%% 2 $IE5 -340T,
2y(x? +2x—15)=2y(x +5)x - 3)

© y-x7y=y(1-x*)=y{> = x*)= y{L+x)1-X) = y(x+1){- x+1)
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CrrokEnz iz bl
(FRE](L 391 P i)
RO % KB R X,
(x+2) —3(x+2)-4
[ A0

(e B
X+2=M &<

(751 (x + 3)x - 2)

[

X+2=M &B< &,

(x+2)f =3(x+2)-4=M?-3M —4=(M +1)M —4)
=(X+2+1)x+2-4)=(x+3)x-2)

(FIRE] (1 1 P )
RON & KB R K,
(1 (x+3)" =7(x+3)+10 @ (a+b)+5(a+b)+6
[ AR
(1) (2)

(511 (x+1)[x—2) (2 (a+b+2)fa+b+3)

[ ]

(1) x+3=M &< L,

(x+3) =7(x+3)+10=M?-7M +10=(M —2)M -5)
=(x+3-2)x+3-5)=(x+1)x-2)

(2) a+b=M i< &,

(a+bf +5(a+b)+6=M2+5M +6=(M +2)M +3)=(a+b+2)fa+b+3)

[FRE] (1 S )
W ORA RE R X
(1) a®-4a+4-b? @2 x*-y*
[ 2 Ai]
(1) )

50



#2511 (a+b-2Ya-b-2) (2 (x2+y2Xx+ y) x-vy)

[

(1) D LEELVRIE, a®-4a+4=(a-2) 12752 LICRDTIEMT 5.,
a’—da+4-b*=(a-2) -b?

a—2=M 5L, @)=M?-b*=(M+bfM -b)
M=a-2%An5&, R)=(@-2+bfa-2-b)=(a+b-2)a-b-2)

2 x'-y* :(xz)2 —(yz)2 :(x2 +y2Xx2 —yz):(x2 + yZXx+ y x-y)
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(1 R ik

[FIRE] (L 1 )
W OR A RE R X,

(1) x*+5xy (2) 2ax—ay+a
(3) X*+6x+5 (4) x*-6x+8
(5) x*—10x+25 (6) x*—36
[ 2 Aik]

(1) (2) (3

(4) (5) (6)
711 x(x+5y) 2 a@x-y+1) ) (x+1)x+5) @ (x-4)x-2) ) (x-5)
6) (x+6)x—6)
[
*(D), @IFHBREO VL,
(1) x*+5xy = Xx X+ Xx5y = X(X+5Y)
(2) 2ax—ay+a=ax2x+ax(-y)+axl=a2x-y+1)
%(3), @iEx*+(@a+b)x+ab=(x+a)x+b)OARKEM S,
(3) 7FTH, MATBITARD 2HUTLE5RDT, X +6x+5=(x+1)x+5)
(4) 7T T8, MAT—6IC72% 2¥UE, —4L-27DT, x*-6x+8=(x-4)x-2)
(5) a®—2ab+b? =(a—bf DAKZEM 5, x* —~10x+25 TX?1EXx D 2 7, 25 |3 5 D 2 T, 10x
IZXx5x272DT, x?-10x+25=(x-5)
(6) a®>-b?>=(a+b)a—h)DaXKZElE>.,
x* —36 = x> -6 =(x+6)x—6)

[FIRE](L 1 )
RON A KRB R K,
(1) 4ax—_2a (2) 9x* -1
(3) x*+14x+49 (4) 16y +40xy + 25%°
(i A
(1) (2) (3)

(4)

(211 2a(2x-1) (@) (3x+1)3x-1) ) (x+7f (@ (4y+5x)
[t ]
(D *ERED < < V72 L, dax—2a=2ax2x—2ax1=2a(2x-1)
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(2)* a>—b? =(a+b)a—b)DaAKZE{E 5.,
9x? —1=(3x)* —12 = (3x +1)(3x —1)
(3), @iFa®+2ab+b*=(a+bf DAXEME S,
(3) X2 +14x+49°T, X IEX D23, 49137 D 23F, 14XIEXxTx272D T,
X2 +14x+49 = (x+ 7Y
(4) 16y* +40xy +25x> T, 16y° (T 4y » 2 F, 25x*(L5x D 2 F, 40xy iE
Ayx5xx272 DT, 16y®+40xy+25x% = (4y +5x)

[FIRE] (1 =39 )
W OR A RE R X,
(1) 6x%y—12xy® +3xy (2) x*—4x-12
(3) 4x*-9y? (4) 9x* +30x+25
[ 2]
(1) 2) (3)

(4)

(7501 3xy(2x—4y+1) (2 (x+2)x—6) (3 (2x+3y)2x—3y) @ (3x+5)
[t

F(ITIEBERE O <V IEL,
(1) 6x%y —12xy? +3xy = 3xy x 2X + 3xy x (— 4y)+3xy x1=3xy(2x — 4y +1)

% (@213 x> +(a+b)x+ab=(x+a)x+b)DAKZEME S,
@) MFT=12, MAT—-4i1272% 25132, —672DT, x*—4x-12=(x+2)x—-6)
x@3)ixa’—b?=(a+b)a—b)DAKEME S,
(3) 4x* —9y® =(2x)* —(3y)’ =(2x+3y)2x—3y)
(@)% a’ +2ab+b? =(a+b) DAXEMH S,
(4) 9X*1X3x D 2%, 251%5 D2, 30xI1L3Ixx5x274 DT,
9x* +30x+25 = (3x+5)°

[FIRE](1 )
ROX A R L
(1) 3a’b—2ab’ +ab (2) x*—15x+56
(3) 4x* -12x+8
[ 2]

@) (2) 3
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[f7251(1) ab(3a-2b+1) (2) (x-7)x—8) (3) 4x-1fx-2)

[

D *EEREFEO SV HLEIT I,

3a’b - 2ab® + ab = ab(a—2b +1)

%(2), 3 x*+(a+b)x+ab=(x+a)lx+b)DARKEM S,

(2) 2™ TB6, M T-151275 2%i%, —7, -872DT,

x? —15X+56 = (x - 7)(x - 8)

() *LBRERHD & &1F, FTLBEREOSVHLETT D,

4x2 —12x+8=4(2 =3x+2) I T2, MAT-31ck5 24T -1 24D,
4(x —3x +2)= 4(x —1)x - 2)

(M I HR)
ROR A R L,
(1) ax—bx (2) x*y—2xy+xy?
(3) 36-y* (4) —4x+x*+3
(5) 2ax* —2ax—12a (6) —9a*+6ab—b’
[ A
(1) (2) (3)

(4) (5) (6)
511 x(a-b) 2 xy(x+y-2) 3) (y+6)-y+6) @ (x—3)x-1)
(5) 2a(x+2)x—3) 6) —(3a-b)
[ ]
*(D), @ITLBREZO VL,
(1) ax—bx=axx—-bxx=x(a—b)
(@) X2y —2xy+xy? = xyx X+ Xy x(=2)+ xyx y = xy(x—2+y) = xy(x + y - 2)
(3) *a’—b’=(a+b)a-b)PaX%EMH S,
36—y =6"—y =(6+y)6-y)=(y+6)-y+6)
(4) * x> +(a+b)x+ab=(x+a)x+b)DaXElE >,
—4x+X* +3=x*—-4x+3
MFT3, MAT-417% 2503 -3, ~12DT, x*-4x+3=(x-3)x-1)
*(5), (6)TIE, ETHBREDOI SV HLEITI,
(5) 2ax’ —2ax-12a= Za(x2 —X— 6)
MFT =6, MAT-1Ic72% 24012, —3720T, 2a(x? —x—6)=2a(x+2)x-3)
() —9a”+6ab—b” = —(9a” —6ab+b?)=—((3a)} —2x3axb+b?)=—(3a—by
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[FERE] (1“2 431R)

WO B iR X
(1) ax—bx (2) x*-8x+12
(3) 9x? —12xy +4y® (4) a*-b?
(5) ax* —6ax—27a (6) —3ax* —12a+12ax
i 4]

(1) (2 (3)

4) (5) (6)

7211 x(a-b) @ (x-2)x—6) 3 (3x—2y) 4 (a+b)a-b)
() a(x+3)x-9) (6) —3a(x-2)
(i3]
() *EREO < <V HL
a xb x x(a—b)
(@) * x> +(a+b)x+ab=(x+a)x+b)DARKEMH 5,
MMFTI2, MAT-8IT/R% 2%1F -2, —~62DT, x*-8x+12=(x-2)x—6)
(3) * a®—2ab+b?=(a-b) DX EfH 5,
OX? —12xy +4y* T, OX*1EL3xD 2 F, 4y* T2y D 2 F, 12xyI1E3xx2yx2
DT, Ix2—12xy+4y® =(3x-2yY
(4) *a’—b’=(a+b)a-b)PAK%EM S,
*(5), (6)TIE, ETHBEREDO ISV HLET I,
(5) ax’ —6ax—27a=a(x* —6x—27) 2FT—27, MAT—6IC7%% 2533, -9
70, alxt—6x-27)=a(x+3)x—9)
(6) —3ax® —12a+12ax =—3a(x* —4x +4)
a?—2ab+b’ =(a—bf DAREME S &, —3a(*—4x+4)=—3a(x—2)
* X2 OREE LRV E, ROKESENTERVOT, 3aTiEAR -3a T D

[RIRE] (1 1K)
ROz KB R X,
(1) 8a’h—4ab’ (2) 4x*-25y°
(3) 9x*—30x+25 (4) 2a*-16ax+32a
(5) —3ax’ —6ax+9a (6) 4x*-36y°
[ 2]

@) (2) 3
@)) (5) 6)
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[f7#1(1) 4ab(2a—b) (2) (2x+5y)2x—5y) (3) (3x-5F (4) 2a(a—8x+16)
(5) —3a(x+3)x-1) (6 4(x+3y)x—3y)
[
(1) K E D < < VL
8a’h —4ab’ = 4abx 2a + 4abx (—b) = 4ab(2a - b)
(@)% a>—b? =(a+b)a—b)DAKZE{E 5.,
4x? - 25y = (2x)* = (5y)* = (2x + 5y 2x - 5y)
(3)* a® —2ab+b? =(a—b) DAXEfH 5,
Ox? —30x+25T, 9x*iE3xD 23, 25135 D 2%, 30x1E3xx5x2 72D T,
9x* —30x+ 25 = (3x—5)°
*(@~(6) : ETHBABDOL K VHLEIT ),
(4) 2a® -16ax+32a=2a(a—8x+16)
(5) —3ax’ —6ax+9a=-3a(x*+2x—3) MFT-3, MAT2IARs 2%KiE3 —1
720, —3a(x? +2x-3)=—3a(x+3)x-1)
6)* FTHBALKLDOL K WL, ®kiza’-b>=(a+b)fa-b)DARE{H 5,
4x> —36y° = 4(x* —9y? )= 4(x2 —(3y)2): 4(x +3y)x—3y)
(1) 4x2—36y° =(2x)’ —(By) = (2x+6Yy)2x—6y)iT =72, ERCHENEETT> TR
OTEMICIFR S0, 2x+6y=2(x+3y), 2x—6y=2(x—3y)&ZhZh, &5ICEES
R CE5DT,
(2x+6y)2x—6Yy)=2(x+3y)x2(x —3y) = 4(x +3y)x —3y) L TX 215 Th 5,

[RIREI(1 FHIHIR)
WO % RE R X

(1) 8x?+4x (2) 15ab®-9a’b

(3) x*-16 (4) 49x? —25y?

(5) x*—8x+16 6) 4x*+12x+9

(7) x*-3x-18 (8) —9x+14+x?

9) y-x%y (10) —3ax? —6ax+9a

[ 2]
6)) 2 (3)
4) (5) 6)
@) ® 9
(10)
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[fi7251(1) 4x(2x+1) (2) 3ab(5b—3a) (3) (x+4)x—4) (@ (7x+5y)7x-5y)
) (x—4) (© (2x+3)° (D (x+3)x=6) ®) (x=7Xx=2) @ y(x+1)-x+1)
(10) —3a(x+3)(x-1)
[
*(1), @IFEBBERBEDOI VL
(1) 8X% +4X = 4Xx 2X + 4x x 1= 4x(2x +1)
(2) 15ab’? —9a’b = 3abx5b + 3abx (- 3a) = 3ab(5b — 3a)
%(3), @ixa®-b*=(a+bla-b)DAXEMH,
(3) x*-16=x"—-4%=(x+4)x—4)
(4) 49x* —25y% = (7x)’ - (5y) =(7x+5y)7x - 5y)
x(5), (6)ixa’+2ab+h?=(a+b), a’-2ab+b?=(a—b) DA ZEfHS,
(5) X*—8Xx+167T, X*IEXxD 2, 1614 D 2 F, 8XIIXxx4x27DT,
x? —8x+16 = (x—4)
(6) 4x*+12x+9 T, 4x*1E2xD 23, 91X 3 D 2 F, 12x1F 2xx3x272 DT,
4x% +12x+9 = (2x +3)’
#(7), (81 x*+(a+b)x+ab=(x+a)lx+b)DARKEM S,
(7) MFT-18, MAT-3I27%% 24133, —6/2DT, x*-3x-18=(x+3)x-6)
(8) —9X+14+Xx* =x*—9x+14 T T4, M2 T-9i127/2 5 2T -7, -2
ROT, x*-9x+14=(x-7)x-2)
*(9), 10)TIE, FFEBALKLOL K VHLEIT I,
© y—x2y=y{L—x*)= y@+x)1—x)= y(x +1)-x+1)
(10) —3ax® —6ax+9a =—3a(x? +2x—3)
PFT=3, MxT2i27:% 2H%3, 172D T,
~3a(x? +2x—3)=—3a(x+3)x-1)

[(RIRE](1 A
WO KBRS X,
(1) ab+3a (2) 9a2—%b2
(3) 9a*-1 (4) x*>—-8x+16
(5) 9a® —12ab+4b? 6) x>+6x+8
(7) 2x*-12x+16 ®) (2x+yf —(x-y)y
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(i 225 A ]
(1) (2 (3)
4) 5) (6)

(7 ®

1) alb+3) @ (3a+%bj(3a_%bj (3) (3a+1)3a-1) @ (x—4f
(5) (3a—-2b) (6) (x+4)x+2) (7 2(x—-2)x—4) (8 3x(x+2y)
iAo ]
(D) s dmEREDO < <V HIL
ab+3a=a(b+3)
%(2), (3)iFa’-b*=(a+bfa-b)DAXEMHE,
(2 9a?—1b? = (3af —(lbjz :(3a+1bj(3a—1b]
4 2 2 2
(3) 9a*-1=(3a) -1* =(3a+1)3a-1)
%(4), (5)iFa’—2ab+b®>=(a—b)f DAXEMES,
(4) x*-8x+16T, X IIXD 2, 161L4 D 2F, 8xILxx4x272DT,
x? —8x+16 =(x—4)
(5) 9a*—12ab+4b*<T, 9a*iX3a® 2 F, 4b’1%x2b? 2 F, 12abiL3ax2bx2
DT, 9a%-12ab+4b? =(3a—2bY
#(6), (MiEx*+(a+b)x+ab=(x+a)x+b)DAK%EMH S,
(6) M T8, MATBITAD 25T 4, 272DT, X*+6x+8=(x+4)x+2)
(7) *FLBEREA S 25 ETLTEAS K VIELTHEL,
2x% —12x+16 = 2(x? —6x+8) 7MF T8, MAT-6IC/% 252, —4
70T, 2(X*—6x+8)=2(x—2)x—4)
(8) A=2x+y, B=x-yrHL, 2x+yf-(x-y)/=A?-B*=(A+B)A-B)
= (2x+ y+X—y)2x+y—x+y)=3x(x+2y)

[FIRE](1 1 P )
ROX A R K,
(1) 4x*—20xy+25y? (2) 3x*+12x—-36
(8) —ax*+3ax+18a
[ 2]
(1) 2) (3)
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211 (2x-5yF (@ 3(x+6)x—2) (3 —a(x+3)x—6)
[
(1) * a?—2ab+b?=(a-b) DAXEfH 5,
4x* —20xy +25y° T, 4x*1E2x D 2 F, 25y° x5y D 2 F, 20xy 1L 2xx5yx2
DT, 4x*—20xy+25y? =(2x-5y)’
*(2), @IBERERH L HOF, FTHERE T 5,
@) 3 +12x-36 =30 +4x—12) NI T-12, MATAILARD 2 KIX6 L -2/DT,
3(x? +4x—12) = 3(x+6)x—2)
(3) —ax’ +3ax+18a =—a(x? —3x—18)
2T =18, Mz T-3I27%2% 2403 -6& 372D T,
—a(x?* —3x—18)=—a(x +3)x—6)

(REE] (1 A58 R)

ROX % R &
(1) 5x*—10xy (2) x*—15x+36
(3) x*+8x+16 (4) x*-100
(5) 2x° —2x+% (6) 3x°y—36xy° +3x°
[ 2 Ai]

o)) 2) 3)

(4) (5) (6)
[0 5x(x—2y) @ (x=3)x-12) 3 (x+4f (4 (x+10)x-10)

(5) %(ZX—].)Z (6) 3x(x+4y)x-3y)

[t ]

(1) @RS <V HL
5x® —10xy = 5xx X +5xx (- 2y) =5x(x - 2y)

(@) * x*+(a+b)x+ab=(x+a)x+b)DaXElE >,
MFTT36, A T-15107%5 2 833, 12720 T,
x? —15x+ 36 = (x—3)(x—12)

(3) * a®+2ab+h?=(a+b) Duaaf 5,
X2 +8x+16T, X*IEXx D23, 16134 D2 F, 8XILxx4x272DT,
X2 +8x+16 = (x+4)

(4) *a’-b’=(a+b)a-b)DaARX%EH S,
x? =100 = x* -10° =(x+10)(x—10)
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(BG) VL LWEE  2x2 —2x+%:%x4x2 —%><4X+% :%(4)(2 —4x+1)

= %((ZX)2 —2x 2x><1+12)= %(ZX—].)Z

(6) FFIHBEREKDO3IXx T Y HT,
3x°y —36xy* +3x° = 3x(xy—12 y>+ xz):3x(x2 +yx—12 yz)
T T -12y%, MATyicib 235034y, -3y 2D T,
3x(x? + yx—12y? )= 3x(x + 4y Y x—3y)

(RIRE](1 FZHHIR)
WO KRE R X
(1) x*+9x+14 (2) a*-10a+9
(3) 49-9b® (4) 4y* —4y-15
(5) 11xy+ x?+30y? (6) a*—3ab+ % b?
(7) xy* —x (8) 2x*y —8xy +6y
© m(x?+x)-6m (10) ab—-a+b-1
(i 4]
(1) 2) (3)
(4) (5) (6)
(7) (8 9)
(10)

51 (x+2)x+7) @ (a-1fa-9) 3) (B+7)-3b+7) @ (2y+3)2y-5)

2
(5) (x+5y)Xx+6y) (6) (a—%b} M x(y+y-1) ® 2y(x-1){x-3)

9 m(x+3)x-2) 10) (a+1)\b-1)
[f5t]
(1), @1Fx*+(@+b)x+ab=(x+a)x+b)DARX%EMH S,
(1) 72 T14, MATCZ2 S 25F2, 7TRDT, X2 +9x+14=(x+2)x+7)
(@) MFTY9, MAT-101c72% 2 #iF-1,-97%0 T, a*-10a+9=(a-1)a-9)
(3)% a>—b? =(a+b)a—b)DaAK A5,

49 —9b? =77 —(3b)f = (7+3b)7-3b)=(30+7)-3b+7)
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(4) 4y? —4y-15=(2y) -2x(2y)-15 »FT-15, MxT-2i2/25 2 ¥ix
3, —5207T, (2y)-2x(2y)-15=(2y+3)2y-5)

(5) * x> +(a+b)x+ab=(x+a)x+b)>aXzlE 5,
11xy +x* +30y% = x* +11yx+30y*> 2»FT30y*, Mz Tlly ic/e% 2 #%i%
By, 6y 20T, x?+11yx+30y°=(x+5y)x+6y)

(6)* a® —2ab+b? =(a—b) DAXEfH 5,

a2—3ab+%bzf-, a’lxam 2 &, %bzcigb@w&, 3ab6iaxgbx2f£0)’6‘,

a2—3ab+gb2:(a—§bj2

4 2

(7 £ FHBEREDL < VL, a®-b?=(a+b)a—b)DaARKEH >,
xy? = x=x(y? -1)=x(y +1)y 1)

(8) % EF BRI BDOI K VIEL, 2x2y—8xy+6y:2y(x2—4x+3)
FT3, MAT-4127% 2813-1, -372DT,
2y(x? —4x+3)= 2y(x—1){x—3)

@)% FFIMEELD < V2L, m(x2+x)-6m=m(x? +x—-6)
T T—6, MATLZARD 240%3, —272DT,
m(x? +x—6)=m(x+3)x—2)

(10) ff2 A a T %L, ab—a+b-1=alb-1)+(b-1)

b-1=M < &, @=aM+M =(a+1M =(a+1)b-1)

[FIRE] (1 )

WD ILD( NebhTIEEDLZ L iFeET,

ZIEA X +3X+21%, X+1EX+2DFEE LTHETIENTED, ZDEE, x+1&x+2
Z X2 +3x+2 D Y,

[ 25 4]

(] R
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[FRE]1 F )

KO N TUTEDL Z L IFPREE 2 L,

ZIHA X +3x+2% X +3X+2=(X+1)x+2) DL H T x+1 & x+2DRE L L TR L&
X, X+1EX+2%2X243%+2D( O YewvwH, -, ZHEHALZWSS00( O )ORIC
LTERT L%, 20Z2HAE( @ )THL0n),

ZHEAOKAEICHEER( O Ibd L, Thza( @ NKKvELT X&E( © )
THZENTE S,

BlziE, X +2xyicixdt@Ea( O )ThiH( @ IBHLHN1D

X+2xy=( @ X ® N&( @ )Txs,

[ 22 A ]
@ ) ®
@ ®

] © Wi © W @ 4 @ x ® x+2y
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[FdData H IR RO TR N]

FEAMIE, [FdData HIHIRA — 2= Nicfgd (Shift]l+/£27 U v 7 —>FH 7 4 > K1)

L J=N TR S

Z® PDF 7 7 A Mi%, FdData HREI#IK% PDF BXUCEH L=V 7T, HIRNZ T 7%
WEISICERELTEY £9, ko FdData FREIHIEKIE Windows /XY a > Ho~A 7 =
¥ 7k Word(Office) DLET 7 A /LT, HIl - fafEx BHIZIT) 2 &N TEXET,

@ FdData H IR DR #

PRI CaliE 2 B 2 el £ 2 8% << 2 & T7, FdData WKL, =
BUCEE O R CHBE S N -RBREZ YV — 7 15 — % (Word XE)IC L7o@ER%E T,
FHR S - FRE - BB 1800~2100 ~N— L EEAAMEA NG L T\ S 720, HEE
M0 90% LA L2 #ERE L TH Y £,

FdData FEHIRZ AW W2 BEEN I, [THROMBESE L XL DI 672 0VE
DEETTR, FELRZTEARIOMKRBTIE, 1ZEACRL LS RMEAH TS ET
WZRWED iR L 52 &nTEE L), [ ]a0Eom s L BERMEEIEH LET,
AR & LC, BOAMEIC FdData O KRB Z 728 25, BN KIFICH ONE
EREOHBREZRINE Lz, | RREDFEBEAENIZNTEY £9°,

& TR & R OE W

R—b_R—=Y BiclB# L TR Y 397 E, HRIZ T £HAD, BEOENE 2 E#H
LTy, EhlecbEmICETCEEd, WL THETH) ZIThbREOHREE
HIF5ZLNTEET, UL, FdData PRIMIAKNZDAED S % FHHET 2 OIXEIRMA T
T LRERIZIBNTTY, HIRLMEE, $hELH > T —M—MgEEZ & T, R&ER
FEMRERDL LN TEET, oI, BERIE, TSHRBLTHEZ S TRIERE SBEY
X, MREICH Lz [RIEMRE—RERY, o B coReRET 5 [—R—&r GER
EHR)D 3R EEFATHNETOT, HMUIE LU TUERAT A ENTEET,

s FdData HRIHIE O (QandA 150 ([Shift]l +£7 UV v 7 —Ho 1> Ko)

@ FdData H R &5 i (Word i) o fffi#s (G4 22 Biid 2)

MLULTFOU 7 Z[ShiftlxF—2 B Lo E7 Vw358, Bl o RUBRHEET
B, BE 2, U 3 4F - 4 7,800 MGREA KU 18,900 M) ([Shiftl+74 2 U > 7)
HE 1, EE 24, R 3 AE & 7,800 HGEARIE 18,900 M) ([Shift]+7/4 2 U » )
FhosHIE, FESEES, AR 4 7,800 MGREE R 18,900 M) ([Shiftl+7/2 U » 77)
Windows /XY a1\~ A 27 a7 s Word 34 VA F—/LEINTWDZ ENNETT,
Mac DIFAITBEFTBMWADLELEZEW),

& T L, A—/t(info2@fdtext.com), F7-IXEEFE(092-811-0960) THE > TEY £9°,
ML A A b — ViR - HIROFEAL, XIEXA—/VGE AR (Shiftl+/A27 VU v 7)

[Fd ZA# BE#] Mail : info2@fdtext.com  Tel : 092-811-0960
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